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AFV MODELLER 
297 X 210 • 112 PAGES • 9780993564666 • PAPERBACK • JANUARY 2020
425 ILLUSTRATIONS

AFV MODELLER
297 X 210 • 112 PAGES • 9780993564673 • PAPERBACK • JANUARY 2020
370 ILLUSTRATIONS

AFV MODELLER
297 X 210 • 102 PAGES • 9780993564659 • PAPERBACK • FEBRUARY 2019
488 ILLUSTRATIONS

CASEMATE PUBLISHERS
254 X 203 • 160 PAGES • 9781612007373 • HARDBACK • MAY 2019
300 PHOTOGRAPHS, OVER 200 ILLUSTRATIONS, MAPS

BMW R75
Escaping from the Falaise Pocket

By Robert Doepp

The international award-winning modeller, Robert Doepp, embarks on his most 
ambitious piece of military miniature art to date with the recreation of a WWII 
image in 1:9 capturing every minute detail showcased in this comprehensive study 
of his stunning work.

N E W  B O O K S

David Parker's Crew School
Techniques to Bring Your Armour Model Crews to Life

By David Parker

The international award-winning modeller, David Parker, embarks on his most 
ambitious step by step guide to his tank crew figure, including advanced sculpting 
techniques and simple techniques for painting faces, so you can get the very best 
from your tank crew figures.

Panzerjäger Elefant
Modelling Posche's Panzerjäger Inside and Out

By Liejon Schoot

Master modeller Liejon Schoot presents a guide to constructing a detailed replica 
of the complex interior of the famous Elephant Tank destroyer from scratch. He 
then goes on to modify the exterior to the same high standards as the images 
documented along with unique reference images of the real vehicle.

U.S. Army Vehicle Markings 1944
By Jean Bouchery and Phillippe Charbonnier

This uniquely detailed guide covers the markings used on American tanks, 
tracked vehicles, lorries and jeeps to denote their unit and classification, plus 
tactical markings and the debarkation codes used in the Normandy landings. 
Contemporary photographs and precise diagrams illustrate exactly how these 
markings appeared on vehicles.

£25.00 £18.00

£25.00 £18.00

£20.00 £15.00

£29.99 £22.00

https://www.casematepublishing.co.uk/david-parker-039-s-crew-school.html
https://www.casematepublishing.co.uk/panzerjager-elephant.html
https://www.casematepublishing.co.uk/u-s-army-vehicle-markings-1944.html
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CASEMATE PUBLISHERS
254 X 203 • 132 PAGES • 9781612007359 • HARDBACK • MARCH 2019
OVER 200 COLOUR PHOTOGRAPHS

CASEMATE PUBLISHERS • CASEMATE ILLUSTRATED
254 X 203 • 248 PAGES • 9781612007397 • HARDBACK • MARCH 2020
360 PHOTOGRAPHS, 110 DIAGRAMS

HELION & COMPANY • ASIA@WAR
297 X 210 • 96 PAGES • 9781911628071 • PAPERBACK • SEPTEMBER 2019
100 B/W PHOTOS/ILLS, 20 COLOUR PROFILES, 12 COLOUR ILLS, 2 MAPS, 2 TABLES

KAGERO BOOKS • TOP DRAWINGS
297 X 210 • 24 PAGES • 9788366148758 • PAPERBACK • JANUARY 2020
DRAWING SHEETS, COLOUR PROFILES

German and Russian Tank Models 1939–45
By Mario Eens

This is a fully illustrated guide to creating realistic and highly detailed finishes 
on models of WWII German and Russian tanks. This comprehensive guide to 
techniques suitable for 1/72, 1/48 and 1/35 scale tank models will be invaluable to 
modelers wanting to recreate the iconic tanks of this conflict.

Sherman
The Story of the M4 Tank in World War II

By Michel Estève

This book provides an exceptionally detailed account of the development and 
deployment of the M4 Sherman in World War II. Fully illustrated with hundreds of 
photographs and diagrams, this account provides the technical details of the M4’s 
construction, its maintenance, and the logistics required to support it in combat.

At the Forward Edge of Battle
A History of the Pakistan Armoured Corps 1938-2016, Volume 1

By Major General Syed Ali Hamid

This is a well-researched and authoritative account by a military historian, Maj 
Gen Syed Ali Hamid, that chronicles the remarkable growth of the Pakistan 
Armoured Corps over 95 years, and embraces its evolution, culture, doctrine, 
equipment, operational performance, garrisons and personalities.

M16 Half-Track
By Mariusz Motyka

The M16 Multiple Gun Motor Carriage (M16 MGMC) also known as M16 half-track, 
was a US self-propelled anti aircraft gun built during World War Two. The chassis 
of the half-track armored personnel carrier was used to build various variants of 
self-propelled guns. 

£25.00 £19.00

£29.99 £22.00

£19.95 £14.00

£16.00 £12.00

https://www.casematepublishing.co.uk/german-and-russian-tank-models-1939-45.html
https://www.casematepublishing.co.uk/sherman.html
https://www.casematepublishing.co.uk/at-the-forward-edge-of-battle.html
https://www.casematepublishing.co.uk/m16-half-track.html
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KAGERO BOOKS • TOP DRAWINGS
297 X 210 • 20 PAGES • 9788366148482 • PAPERBACK • AUGUST 2019
DRAWING SHEETS, COLOUR PROFILES

KAGERO BOOKS • TOP DRAWINGS
297 X 210 • 20 PAGES • 9788366148680 • PAPERBACK • NOVEMBER 2019
DRAWING SHEETS, COLOUR PROFILES

KAGERO BOOKS • TOP DRAWINGS
297 X 210 • 24 PAGES • 9788366148604 • PAPERBACK • NOVEMBER 2019
DRAWING SHEETS, COLOUR PROFILES

KAGERO BOOKS • TOP DRAWINGS
297 X 211 • 20 PAGES • 9788366148406 • PAPERBACK • AUGUST 2019
COLOUR PROFILES, A4 DRAWING SHEETS, A4 POSTER

Medium Tank M3 Lee I
By Slawomir Zajaczkowski

This book looks at the M3 General Lee – an American medium tank from the 
World War II era, also used by the British army. The M3 tank was created as a 
result of the need to replace the obsolete M2 tank, which did not match the WWII 
battlefield. 

Jagdpanzer IV: L/48 and L/70
By Krzysztof Mucha

Looks at the Jagdpanzer IV L/48 and L/70; as one of the casemate-style turretless 
Jagdpanzer designs, it was developed as a replacement for the Sturmgeschütz 
III. Serving in the anti-tank sections of Panzer and SS Panzer divisions, they fought
against Western Allied forces in Normandy and the Battle of the Bulge, and Soviet
tanks and troops on the Eastern Front.

Armored Personnel Carrier M2/M3/M4 Half-Track
By Slawomir Zajaczkowski

In the 1930s, Americans began working on a modern vehicle for cavalry 
reconnaissance and artillery units in freshly formed armoured and motorised 
units. The American command became interested in French half-track vehicle 
designs. This book looks at the solutions proposed by the American industry on 
this basis. 

Panzerkampfwagen VI Tiger
By Slawomir Zajaczkowksi

The German heavy tank Panzerkampfwagen VI Tiger is a vehicle known even to 
laymen. It was heavily armored and armed with a deadly 88 mm gun. Despite 
their legend, the Tigers were plagued by technical problems which often did not 
allow them to fully use their combat potential.

£17.00 £12.00

£17.00 £12.00

£17.00 £12.00

£19.95 £14.00

ç

N E W  B O O K S

https://www.casematepublishing.co.uk/medium-tank-m3-lee-i.html
https://www.casematepublishing.co.uk/jagdpanzer-iv.html
https://www.casematepublishing.co.uk/armored-personnel-carrier-m2-m3-m4-half-track.html
https://www.casematepublishing.co.uk/panzerkampfwagen-vi-tiger.html
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KAGERO BOOKS
297 X 210 • 96 PAGES • 9788366148260 • PAPERBACK • JANUARY 2020
224 ARCHIVAL PHOTOS

MODEL CENTRUM PROGRES • ARMOR COLOUR GALLERY
290 X 205 • 72 PAGES • 9788360672310 • PAPERBACK • MARCH 2019
25 FULL-COLOUR PLATES AND 142 B&W PHOTOS

MODEL CENTRUM PROGRES • ARMOR PHOTOHISTORY
290 X 205 • 88 PAGES • 9788360672327 • PAPERBACK • JANUARY 2020
148 B&W PHOTOS, 32 FULL COLOUR PLATES OF ARTWORK, 63 LINE DRAWINGS

RZM PUBLISHING
305 X 305 • 328 PAGES • 9780974838991 • HARDBACK • SEPTEMBER 2019
256 PHOTOS

Panzerknacker
By Massimiliano Afiero

The Panzerknacker, literally meaning 'Armour Breaker', was a German anti-tank 
grenade used in World War II. This volume covers the close range anti-tank 
Waffen SS fighters, with a list of those decorated with the Tank Destruction Badge, 
a German military decoration awarded to individuals who single-handedly 
destroyed an enemy tank or armoured combat vehicle using a hand-held weapon.

Camouflage and Markings of Axis Armor in the Balkans 
Campaigns 1940–1941
By Jeffrey Plowman

This book covers the use of armor by Axis forces during their annexation and 
occupation of the Balkans between 1940 and 1941. While German armor features 
prominently in the book, many pictures of which have not been published before, 
there are also some remarkable images of Hungarian and Italian armor.

Sherman Firefly
By Peter Brown

This book, written by an expert author, covers the Sherman Firefly’s development, 
production and service in British, Canadian, New Zealand, South African, 
Czechoslovak and Polish armies. It includes 148 period black and white photos, 
extracts from original documents, 1/35th scale plans and colour plates. 

UNTERNEHMEN ILSE
5. SS-Panzer Division "WIKING" Eastern Front 27 April 1944

By Douglas Nash and Remy Spezzano, photographs by Ernst Baumann

A visual account of one of the most photographed but least known battles 
on the Eastern Front. Conducted by the 56th Panzer Corps on 27 April 1944 
and Waffen-SS relief force, their pictures present an intimate and dynamic 
visual chronicle of this military operation not seen before.

£26.00 £20.00

£29.95 £22.00

£32.95 £25.00

£130.00 £110.00

https://www.casematepublishing.co.uk/panzerknacker.html
https://www.casematepublishing.co.uk/camouflage-and-markings-of-axis-armor-in-the-balkans-campaigns-1940-1941.html
https://www.casematepublishing.co.uk/sherman-firefly.html
https://www.casematepublishing.co.uk/unternehmen-ilse.html
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STACKPOLE BOOKS • MILITARY PHOTO SERIES
253 X 203 • 312 PAGES • 9780811737708 • PAPERBACK • AUGUST 2019
388 ILLUSTRATIONS

AVONMORE BOOKS
250 X 176 • 112 PAGES • 9780648665915 • PAPERBACK • JANUARY 2020
FULLY ILLUSTRATED; COLOUR

AVONMORE BOOKS
250 X 176 • 108 PAGES • 9780648665908 • PAPERBACK • JANUARY 2020
FULLY ILLUSTRATED; COLOUR

AVONMORE BOOKS
250 X 176 • 184 PAGES • 9780648665939 • PAPERBACK • JANUARY 2020
FULLY ILLUSTRATED; COLOUR

Panzers Forward
A Photo History of German Armor in World War II

By Robert Edwards and contributions from Michael Pruett

This book is written by a trio of experts who have lived and breathed panzers for 
decades. The captions identify vehicles as well as their location and units, explain 
markings and camouflage, and give background information on the vehicles and 
their battles. 

Pacific Profiles, Volume 1
Japanese Army Air Force – New Guinea & the Solomons 1942-1944

By Michael Claringbould and Osamu Tagaya

The Pacific Profiles series presents the most accurate WWII aircraft profiles to date 
of Japanese aircraft in the “South Seas” theatre. Volume One presents detailed 
profiles and descriptions of Japanese Army Air Force aircraft and units operating in 
New Guinea and the Solomons from December 1942 to April 1944.

Pacific Adversaries, Volume 2
Imperial Japanese Navy vs The Allies New Guinea & the Solomons 1942-1944

By Michael Claringbould

Conveys detailed stories of aerial warfare in the South Pacific, chosen because 
both Japanese and Allied records can be matched for an accurate accounting. 
This second volume describes confrontations between the air arm of the Imperial 
Japanese Navy (IJN) and the Allies in New Guinea and the Solomons.

The Empire Strikes South
Japan’s Air War Against Northern Australia 1942-45 (Second Edition)

By Tom Lewis

The Empire Strikes South chronicles every Japanese air mission over Northern 
Australia and lists 187 Japanese airmen who lost their lives, using newly translated 
Japanese sources. With a full range of new colour graphics, this significant new 
research reveals a battle for Australia that has been previously unknown.

£19.95 £15.00

£24.95 £18.00

£26.95 £20.00

£24.95 £18.00

N E W  B O O K S

https://www.casematepublishing.co.uk/panzers-forward.html
https://www.casematepublishing.co.uk/pacific-profiles-volume-1.html
https://www.casematepublishing.co.uk/pacific-adversaries-volume-2.html
https://www.casematepublishing.co.uk/the-empire-strikes-south-22836.html
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AVONMORE BOOKS
250 X 176 • 112 PAGES • 9780646803142 • PAPERBACK • AUGUST 2019 
FULLY ILLUSTRATED; COLOUR

AVONMORE BOOKS
250 X 176 • 248 PAGES • 9780994588999 • PAPERBACK • AUGUST 2019
FULLY ILLUSTRATED; COLOUR

OREP
265 X 200 • 160 PAGES • 9782815104937 • PAPERBACK • MARCH 2019
HIGHLY ILLUSTRATED 

HELION & COMPANY • AFRICA@WAR
297 X 210 • 88 PAGES • 9781912866298 • PAPERBACK • NOVEMBER 2019
129 B/W PHOTOS/ILLS, 8 MAPS, 23 COLOUR PROFILES, 7 TABLES

Pacific Adversaries, Volume One
Japanese Army Air Force vs The Allies New Guinea 1942-1944

By Michael Claringbould

This volume conveys detailed stories of aerial warfare in the South Pacific, chosen 
because both Japanese and Allied records can be matched for an accurate 
accounting. This first volume describes confrontations between the Japanese Army 
Air Force (JAAF) and the Allies in New Guinea and the Solomons.

South Pacific Air War, Volume 3
Coral Sea & Aftermath May - June 1942

By Michael Claringbould and Peter Ingman

South Pacific Air War Volume 3 chronicles aerial warfare in the South Pacific during 
the critical months of May and June 1942. The battle is portrayed in a complete 
regional context which includes the land-based air forces of both sides. 

D-Day Hour by Hour
By Marc Laurenceau

This book chronologically describes the progress of Operation Overlord, from 
General Eisenhower’s order to start until the last German counterattack attempt 
just before midnight on June 6, 1944.

Showdown in the Western Sahara, Volume 2
Air Warfare over the Last African Colony, 1975-1991

By Tom Cooper, Albert Grandolini and Adrien Fontanellaz

Continues the examination of the struggle in Western Sahara that involved 
Polisario, Morocco, Mauritania and France from 1975-1991. Illustrated by photos, 
maps and colour profiles, it offers a fascinating study of the military aspects of the 
conflict, warfare strategies, tactics and it's different weapons systems.

£26.95 £20.00

£35.95 £27.00

£28.50 £21.00

£16.95 £12.00

https://www.casematepublishing.co.uk/pacific-adversaries-volume-one.html
https://www.casematepublishing.co.uk/south-pacific-air-war-volume-3.html
https://www.casematepublishing.co.uk/d-day-hour-by-hour.html
https://www.casematepublishing.co.uk/showdown-in-the-western-sahara-volume-2.html
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HELION & COMPANY • MIDDLE EAST@WAR
297 X 210 • 88 PAGES • 9781911628712 • PAPERBACK • JUNE 2019
99 PHOTOS, 4 MAPS, 14 COLOUR PROFILES, 19 DIAG'S, 10 TABLES

HELION & COMPANY • MIDDLE EAST@WAR
297 X 210 • 96 PAGES • 9781912866434 • PAPERBACK • SEPTEMBER 2019
140 B/W PHOTOS/ILLS, 15 COLOUR PROFILES, 8 COLOUR PHOTOS/ILLS, 5 MAPS

KAGERO BOOKS • MONOGRAPH
297 X 210 • 172 PAGES • 9788366148055 • PAPERBACK • JUNE 2019
155 ARCHIVAL PHOTOS, 150 PROFILES, A3 AND A4 DRAWING SHEETS

KAGERO BOOKS • MONOGRAPHS SPECIAL EDITION IN 3D
297 X 210 • 272 PAGES • 9788366148727 • HARDBACK • JANUARY 2020
374 ARCHIVAL PHOTOS, SHEETS WITH SCALE DRAWINGS, 26 PAINTING SCHEMES

1973: The First Nuclear War
Crucial Air Battles of the October 1973 Arab-Israeli War

By Abdallah Emran and Tom Cooper

Discussing all the available information, strategy, tactics, equipment and related 
combat operations of both sides, 1973: the First Nuclear War provides an in-depth 
insight into the Israeli efforts to prevent the deployment of Egyptian Scud missiles – 
whether armed with Soviet nuclear warheads or not – in the Port Said area.

Air Power and the Arab World: 1909-1955
Volume 1: Military Flying Services in Arab Countries, 1909-1918

By Dr. David C. Nicolle and Air Vice Marshal Gabr Ali Gabr

This book, based on decades of consistent research and newly available sources 
in both Arabic and various European languages, and richly illustrated with a wide 
range of authentic photography, tells the story of the men and machines of the 
first half century of military aviation in the Arab World.

PZL P.24 A-G
By Andrzej Glass and Tassos Katsikas

The PZL P.24 was for a period during the 1930’s the fastest and most heavily armed 
single-seat fighter in the world. Having acquired early notoriety at the Paris Salon 
with their innovative wing design, the P.24 represented the ultimate development 
of the family of fighter planes designed by Zygmunt Pulawski.

Focke-Wulf Fw 190 A, S, F, G
By Krzysztof Janowicz

This monograph on the Focke-Wulf Fw 190, a WW2 German fighter plane, 
discusses the origins and development of its A, F, G and S versions, which 
prototypes and fighter, assault, fighter-bomber, reconnaissance and trainer 
production variants are specified and described, including technical specifications 
and changes made in all sub-variants and conversions.

£16.95 £13.00

£19.95 £14.00

£20.50 £15.00

£28.00 £20.00

N E W  B O O K S

https://www.casematepublishing.co.uk/1973-the-first-nuclear-war.html
https://www.casematepublishing.co.uk/air-power-and-the-arab-world-1909-1955.html
https://www.casematepublishing.co.uk/pzl-p-24-a-g.html
https://www.casematepublishing.co.uk/focke-wulf-fw-190-a-s-f-g.html
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KAGERO BOOKS • MONOGRAPHS SPECIAL EDITION IN 3D
297 X 211 • 196 PAGES • 9788366148628 • HARDBACK • MARCH 2020
96 ARCHIVE PHOTOS, SHEETS WITH SCALE DRAWINGS, 140 PROFILES

KAGERO BOOKS • TOP DRAWINGS
297 X 211 • 20 PAGES • 9788366148765 • PAPERBACK • MARCH 2020
DRAWING SHEETS, COLOUR PROFILES

KAGERO BOOKS • TOP DRAWINGS
297 X 210 • 20 PAGES • 9788366148741 • PAPERBACK • JANUARY 2020
DRAWING SHEETS, COLOUR PROFILES

KAGERO BOOKS • TOP DRAWINGS
297 X 210 • 20 PAGES • 9788366148499 • PAPERBACK • OCTOBER 2019
DRAWING SHEETS COLOUR PROFILES

Ikarus IK-2
By Aleksandar M Ognjevic and Branislav J Mirkov

In the early 1932 an idea to develop a modern combat airplane was initiated by 
two young Serbian engineers, Ljubomir D. Ilic and Kosta I. Sivcev, who were at the 
time employed at the Air Force Command Technical Department. They designed 
the first entirely Yugoslav made fighter airplane, the IK-L1.

The British Fighter Aircraft S.E. 5a
By Maciej Noszczak

In 1916, the command of the Royal Flying Corps (RFC) urgently needed a fighter 
that could successfully oppose the new German fighter planes. In the summer of 
1916, a prototype of a new biplane was ready. The aircraft was designated S.E.5 
(Scout Experimental). The prototype took off in November 1916.

The Sukhoi Su-24
By Stanislaw Krzysztof Mokwa

Su-24 (Fencer) is a Soviet jet bomber with variable-geometry wings. The aircraft 
was supposed to be a response to the American F-111, and therefore it’s structurally 
similar. Su-24 can operate in any weather conditions, also at night and was 
designed to carry tactical nuclear weapons.

Kawasaki Ki-61 Hien
By Stanislaw Krzysztof Mokwa

The Kawasaki Ki-61 Hien (flying swallow) was designed to use the licensed copy 
of the German Daimler-Benz 601 engine, manufactured in Japan as Ha-40 by 
Kawasaki’s Akashi motor plant. It was planned to create two airframes – a heavily 
armed Ki-60 as well as a more agile and lightly armed Ki-61.

£30.99 £22.00

£17.00 £12.00

£16.00 £12.00

£16.99 £12.00

' v

https://www.casematepublishing.co.uk/ikarus-ik-2.html
https://www.casematepublishing.co.uk/the-sukhoi-su-24.html
https://www.casematepublishing.co.uk/the-british-fighter-aircraft-s-e-5a.html
https://www.casematepublishing.co.uk/kawasaki-ki-61-hien.html
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KAGERO BOOKS • TOPDRAWINGS
297 X 211 • 20 PAGES • 9788366148420 • PAPERBACK • AUGUST 2019 
COLOUR PROFILES, A3 DRAWING SHEETS, A4 POSTER

KAGERO BOOKS • TOPDRAWINGS
297 X 211 • 20 PAGES • 9788366148444 • PAPERBACK • AUGUST 2019
COLOUR PROFILES, A3 DRAWING SHEETS, A4 POSTER

KAGERO BOOKS • TOPDRAWINGS
297 X 211 • 28 PAGES • 9788366148413 • PAPERBACK • AUGUST 2019
COLOUR PROFILES, A4 DRAWING SHEETS, A4 POSTER

Junkers Ju 87 D, G
By Maciej Noszczak

Petropavlovsk was part of the seven-ship unit of the Nikolaev type, which was a 
gas-turbine alternative design to the units of the project 1134A. Ju 87 D is another 
version of this popular dive bomber. The plane underwent modifications that 
allowed it to be used for a variety of tasks.

Junkers Ju 88 C
By Maciej Noszczak

Junkers Ju 88 was one of the most universal aircrafts in the Second World War. It 
was designed as a fast bomber and it worked perfectly well in this role, especially 
during low-level airstrikes and shallow diving attacks. It could also be the night 
fighter, torpedo bomber and reconnaissance aircraft.

Messerschmitt Bf 109 F
By Mariusz Lukasik

Messerschmitt Bf 109 F (Friedrich) is one of the most important versions of a 
famous fighter. It was powered by the same engine (DB 601E) as the preceding 
Bf 109 E (Emil), but the airframe design differed significantly compared to its 
predecessor.

£19.95 £14.00

£19.95 £14.00

£19.95 £14.00

KAGERO BOOKS • TOP DRAWINGS
297 X 210 • 20 PAGES • 9788366148543 • PAPERBACK • NOVEMBER 2019
DRAWING SHEETS, COLOUR PROFILES

The Sukhoi Su-27/Su-33
By Stanislaw Krzysztof Mokwa

In the late 1960s the Soviet Union started working on fighters that would be a 
counterbalance for the American F-15 Eagle. Oleg Samojtowicz, Valery Nikolaenko 
and Vladimir Antonov developed the plane and presented it for the competition 
as T-10 protoype. The aircraft was constructed as a heavy interceptor fighter.

£17.00 £12.00

N E W  B O O K S

https://www.casematepublishing.co.uk/the-sukhoi-su-27-su-33.html
https://www.casematepublishing.co.uk/junkers-ju-87-d-g.html
https://www.casematepublishing.co.uk/junkers-ju-88-c.html
https://www.casematepublishing.co.uk/messerschmitt-bf-109-f-21856.html
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HELION & COMPANY • LATIN AMERICA@WAR
297 X 210 • 96 PAGES • 9781912866397 • PAPERBACK • DECEMBER 2019
173 B/W PHOTOS, 7 MAPS, 6 COLOUR PHOTOS, 9 COLOUR PROFILES, 7 TABLES

KAGERO BOOKS • FAMOUS PLANES
297 X 210 • 72 PAGES • 9788366148536 • PAPERBACK • OCTOBER 2019
A2 DRAWING SHEETS; COLOUR PROFILES; ARCHIVAL PHOTOS

KAGERO BOOKS • FAMOUS PLANES
297 X 210 • 88 PAGES • 9788366148611 • PAPERBACK • NOVEMBER 2019
DRAWING COLOUR PROFILES, PHOTOS, ARCHIVAL PHOTOS

HELION & COMPANY • AFRICA@WAR
297 X 210 • 72 PAGES  • 9781912866885 • PAPERBACK • NOVEMBER 2019
108 B/W PHOTOS/ILLS, 4 MAPS, 13 COLOUR PHOTOS, 12 COLOUR PROFILE

Skyhawks over the South Atlantic
The Argentine Skyhawks in the Malvinas/Falklands War 1982

By Santiago Rivas

This book looks at the Douglas A-4 Skyhawks, the backbone of the Argentine 
combat aviation, and how despite their age, and lacking protection, they took 
on the overwhelming struggle to fight the British Task Force that opposed the 
Argentine forces on the Malvinas/Falkland Islands.

R.E.P. type F in Royal Serbian Air Force
By Dragan Z. Saler and Aleksandar M. Ognjevic

This book describes the use of the sole example of the R.E.P. airplane which carried 
the colours of the Kingdom of Serbia. It covers largely the construction and all the 
details related to the tactical and technical characteristics of this extraordinary 
airplane. 

Nieuport 1–27: French Fighters Family
By Tomasz J. Kowalski, Kamil Trembacz, Filip Rzasa and Edgar Liepinsh

The Nieuport 27 was a World War I French sesquiplane fighter aircraft. The 27 was 
the last of the line of Nieuport "V-strut" single seat fighters. The French aeroplane 
company Nieuport (later Nieuport-Delage) is linked closely to the origins of 
aviation,  building racing aircraft before World War I and fighter aircraft during 
World War I. 

SAAF's Border War
The South African Air Force in Combat 1966-89

By Peter Baxter

This book provides a history of the SAAF in the Border War. Besides an extensive 
selection of rare photographs, the book features a comprehensive section on 
camouflage and markings and colour aircraft profiles and insignia by noted SAAF 
authority William Marshall, making this title especially useful for modelers.

£19.95 £14.00

£16.99 £12.00

£16.95 £12.00

£16.95 £12.00

https://www.casematepublishing.co.uk/saaf-039-s-border-war.html
https://www.casematepublishing.co.uk/skyhawks-over-the-south-atlantic.html
https://www.casematepublishing.co.uk/r-e-p-type-f-in-royal-serbian-air-force.html
https://www.casematepublishing.co.uk/nieuport-1-27-french-fighters-family.html
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STACKPOLE BOOKS
279 X 216 • 208 PAGES • 9780811738095 • HARDBACK • AUGUST 2019
300 ILLUSTRATIONS 

CASEMATE PUBLISHERS • CASEMATE ILLUSTRATED
254 X 178 • 128 PAGES • 9781612007274 • PAPERBACK • APRIL 2019
120 PHOTOS PLUS COLOUR PROFILES AND MAPS

CASEMATE PUBLISHERS • CASEMATE ILLUSTRATED
254 X 178 • 128 PAGES • 9781612007458 • PAPERBACK • SEPTEMBER 2019
B/W AND COLOUR ILLUSTRATIONS WITH SEVERAL MAPS

D-Day
The Air and Sea Invasion of Normandy in Photos

By Nicholas Veronico

This book assembles photos of both the air and sea components of the D-Day 
invasion, giving the sailors and airmen their due and giving modern readers a 
vivid sense of what this monumental day was like in the air and at sea.

The Falaise Pocket
Normandy, August 1944

By Yves Buffetaut

The battle of the Falaise Pocket, in August 1944, was the turning point in the 
Normandy campaign. This highly illustrated account examines the battle from the 
failed offensive at Mortain, looking at both German and Allied perspectives, using 
maps, diagrams and profiles to complete the story.

Luftwaffe in Africa 1941-1943
By Jean-Louis Roba

This volume in the Casemate Illustrated series examines the small German air 
detachment deployed to protect Italian possessions in North Africa in 1941. With 
over 100 images, this book explores how German and British air forces were 
quickly reinforced and Germany was forced to engage in more aerial units.

£23.95 £17.00

£19.99 £16.00

£19.99 £16.00

KAGERO BOOKS • KIT BUILD
297 X 210 • 64 PAGES • 9788366148567 • PAPERBACK • MARCH 2020
186 PHOTOS, 10 COLOUR PROFILES, DECAL SHEET IS 1/48 AND 1/72 SCALE

Grumman F-14 Tomcat
By Robert Skalbania and Adrian Wolnicki

This book is the first in a new series for all warfare and scale modeling fans, 
describing the most famous aircrafts and vehicles. In each issue you will find a 
work in progress article, paint schemes and Cartograf’s decals. The F-14 Tomcat is 
an American, supersonic deck fighter, with variable-sweep wing, developed by the 
Grumman Corporation.

£18.00 £13.00
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151 B/W PHOTOS, COLOUR PROFILES AND MAPS9 COLOUR PROFILES, 7 TABLES

CASEMATE PUBLISHERS • CASEMATE ILLUSTRATED
254 X 178 • 128 PAGES • 9781612008189 • PAPERBACK • DECEMBER 2019
OVER 100 IMAGES

CASEMATE PUBLISHERS • CASEMATE ILLUSTRATED
254 X 178 • 128 PAGES • 9781612007076 • PAPERBACK • DECEMBER 2019
B/W AND COLOUR ILLUSTRATIONS WITH SEVERAL MAPS

CASEMATE PUBLISHERS • CASEMATE ILLUSTRATED SPECIAL
254 X 203 • 160 PAGES • 9781612006192 • HARDBACK • SEPTEMBER 2019
400 PHOTOGRAPHS AND DIAGRAMS AND 10 COLOUR PROFILES

The Waffen-SS in Normandy
July 1944, Operations Goodwood and Cobra

By Yves Buffetaut

This Casemate Illustrated looks at the divisions one by one throughout 
Operations Goodwood and Cobra which saw large tank battles and the collapse 
of the German front in Normandy. It includes over 100 photographs, alongside 
biographies of the commanders and colour profiles of trucks and tanks.

American Armor in the Pacific
By Mike Guardia

This latest volume in the Casemate Illustrated series explores American armor 
during the Pacific Campaign of WWII, from 1942-45. Relying heavily on first-person 
accounts, the strategies and tactics of the opposing forces are discussed. It also 
looks at the Pacific theater and provides information on American and Japanese 
armored forces.

Kursk, 1943
Last German Offensive in the East

By Ian Baxter

This book is a detailed and fully illustrated account of the largest tank battle of 
World War II, the battle of Kursk on the Eastern Front. The author tells the story of 
this dramatic battle using rare and unpublished photographs, maps, and highly 
detailed artist profiles.

German Fighter Aircraft in World War I
Design, Construction and Innovation

By Mark C. Wilkins

This book is an overview of the development and different types of German 
Fighter aircraft during World War I. Extensively illustrated with 140 photos and ten 
colour profiles, this is will be essential reading for all WWI aviation enthusiasts and 
modellers.

£19.99 £16.00

£19.99 £16.00

£19.99 £16.00

£29.99 £22.00
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BAUERNFEIND PRESS 
279 X 216 • 192 PAGES • 9783981598421 • HARDBACK • JANUARY 2019
CA. 400 IMAGES

HELION & COMPANY • LATIN AMERICA@WAR
297 X 210 • 88 PAGES • 9781911628705 • PAPERBACK • FEBRUARY 2019
74 B/W PHOTOS, 8 COLOUR PHOTOS, 12 COLOUR PROFILES, 8 MAPS, 3 TABLES, 3 DIAGRAMS

KAGERO BOOKS • SUPER DRAWINGS IN 3D
297 X 211 • 84 PAGES • 9788366148307 • PAPERBACK • MARCH 2020
156 PROFILES, B2 DRAWING SHEETS

USS Arizona
The Enduring Legacy of a Battleship

By Ingo Bauernfeind

This lavishly illustrated and personal book covers the history of the battleship USS 
Arizona from her launch to her loss on December 7, 1941 when she was sunk during 
the Japanese attack on Pearl Harbor. It provides an examination of the wreckage 
by archaeologists looking to preserve her for the future.

A Carrier at Risk
Argentinean Aircraft Carrier and Anti-Submarine Operations against Royal 

Navy’s Attack Submarines during the Falklands/Malvinas War, 1982

By Mariano Sciaroni

Vibrant and lucid account of a week-long cat-and-mouse game between anti-
submarine warfare specialists on ARA 25 de Mayo, and nuclear attack submarines 
of the Royal Navy: an unknown, yet crucial aspect of the South Atlantic War.

The Soviet Skoryi Class Destroyer
By Oleg Pomoshnikov

The Smelyi type destroyer was the first destroyer designed and built after World 
War two with new shipbuilding technologies available in the USSR. World War Two 
demonstrated that all early-built Soviet destroyers had serious flaws. The technical 
design of the new EM were developed, under the leadership of A.L. Fisher.

£21.95 £16.00

£16.95 £12.00

£26.99 £20.00

CASEMATE PUBLISHERS • CASEMATE ILLUSTRATED
254 X 178 • 128 PAGES • 9781612007298 • PAPERBACK • SEPTEMBER 2019
INTEGRATED 4/4 IMAGES

Operation Chariot
The St Nazaire Raid, 1942

By Jean-Charles Stasi

This volume provides a highly illustrated overview of Operation Chariot, the 
famous St Nazaire raid, in 1942. It gives a clear summary of the planning and 
execution of the raid and its aftermath, accompanied by 125 photographs and 
images, including colour profiles and maps.

£19.99 £16.00

N E W  B O O K S
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297 X 210 • 88 PAGES • 9781911628705 • PAPERBACK • FEBRUARY 2019
74 B/W PHOTOS, 8 COLOUR PHOTOS, 12 COLOUR PROFILES, 8 MAPS, 3 TABLES, 3 DIAGRAMS

KAGERO BOOKS • SUPER DRAWINGS IN 3D
297 X 210 • 64 PAGES • 9788366148529 • PAPERBACK • OCTOBER 2019
OVER 100 IMAGES

KAGERO BOOKS • SUPER DRAWINGS IN 3D
297 X 210 • 84 PAGES • 9788366148598 • PAPERBACK • NOVEMBER 2019
COLOUR PROFILES, B2 DRAWING SHEETS

KAGERO BOOKS • SUPER DRAWINGS IN 3D
297 X 211 • 88 PAGES • 9788366148437 • PAPERBACK • AUGUST 2019
146 PROFILES, B2 DRAWING SHEET
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297 X 210 • 28 PAGES • 9788366148734 • PAPERBACK • JANUARY 2020
DRAWING SHEETS, COLOUR PROFILES

Imperial Japanese Navy Type B1 Submarine I-15 (1939) 
and I-37 (1943)
By Anirudh Rao

The Type B1 submarine was the first group of boats of the Type B cruiser 
submarines built for the Imperial Japanese Navy during the 1940s. In total 20 were 
built, starting with I-15. The I-37 was sunk by destroyer escorts USS Conklin and USS 
McCoy Reynolds off Leyte on 19 November 1944.

The Japanese Battleship Kirishima 1940
By Waldemar Goralski

On the eve of World War II, she sailed as an escort for the six carriers that attacked 
Pearl Harbor on 7 December 1941. As part of the Third Battleship Division, Kirishima 
participated in many of the Imperial Japanese Navy's early actions in 1942.

The Japanese Battleship Hyuga
By Waldemar Góralski

The Hyuga battleship project was based on the design of the Fuso battleship. 
Hyuga was the second and last Ise-class battleship built for the Imperial Japanese 
Navy during the 1910s. Hyuga supported Japanese forces in the early 1920s 
during the Siberian intervention in the Russian Civil War. The ship was partially 
modernised in two stages in 1927–1928 and 1931–1932, and reconstructed in 1934–
1936, improvements being made to her armour and propulsion machinery.

The German Heavy Cruiser Prinz Eugen
By Waldemar Goralski

The German heavy cruiser Prinz Eugen was an enlarged version of the Admiral 
Hipper class ships. The keel was laid on 23 April 1936, she was launched on 22 
August 1938, and commissioned on 1 August 1940. She took part in the first mission 
of the battleship Bismarck.

£23.99 £17.00

£26.95 £19.00

£16.00 £12.00

£29.95 £21.00
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-
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The Russian ASW Guided Missile Cruiser Petropavlovsk
By Witold Koszela

Petropavlovsk was part of the seven-ship unit of the Nikolaev type, which was a 
gas-turbine alternative design to the units of the project 1134A. They were classified 
as large anti-submarine warfare. The primary task of these ships was to search 
and destroy nuclear submarines in the oceanic zone.

The Russian Cruiser Varyag
By Witold Koszela

The Russian cruiser Varyag is one of the most exciting and remarkable battleships 
concerning construction and armament, serving the USSR Navy during the Cold 
War. The missile cruisers of the project 1164 were one of the best in their class at 
the time with massive firepower.

The Japanese Battleship Nagato 1944
By Waldemar Góralski

The battleship Nagato was the first dreadnought equipped with a main artillery 
with a caliber exceeding 400 mm. With the outbreak of World War II, Nagato 
became the flagship of Admiral Isoroku Yamamoto. The attack on Pearl Harbor 
was ordered from battleship’s deck.

Skoryi-class Destroyer
By Mariusz Motyka

Destroyers of Project 30bis, also referred to as the Smelyi-class (NATO: Skoryi-
class), is a series of 70 Soviet destroyer ships built after the Second World War in 
the years 1950-1953. It was the most extended postwar series of destroyers in the 
world.

£16.25 £12.00

£16.99 £12.00

£16.99 £12.00

£17.00 £12.00
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AJ PRESS • GUN POWER
297 X 210 • 176 PAGES • 9788372371959 • PAPERBACK • 2011
190 B/W & 3 COL. PHOTOS, SCALE PLANS, 28 COL. PLAT

CONCORD • FIREPOWER PICTORIAL
296 X 210 • 72 PAGES • 9789623611244 • PAPERBACK • 2006
175 PHOTOS

CONCORD
274X280 • 64 PAGES • 9789623610384 • PAPERBACK • 1992

Churchill, Volume I
By Leszec Moczulski, Slawomir Zajaczkowski and Piotr Przybysz

Churchill is the first of three volumes describing the British infantry tank. Production 
of the Churchill began in 1941 with the development of the A20 tank by Harland & 
Wolff. As the war progressed the A20 was adapted and improved by Vauxhall and 
became the A22.

7061: Panzer Vor! 4
German Armor At War, 1939-45

By Frank V. de Sisto

Presents a series of inspirational photos of German armored vehicles in WWII. 
The content includes a commendably wide range of German vehicles, with a 
welcome proportion of mainstream Panzers, including the StuG III, Hetzer, Panzer 
III, IV, Panther, Tiger and King Tiger. Rarer vehicles such as the Sturmpanzer IV and 
10.5cm K (gp.Sfl.) also make an appearance.

Franco-German Brigade
By Peter Siebert and Walter Bohm

The book is an illustrated history of French and German joint operations. It 
discusses the units, equipment and training. The book includes full commentary 
and pictures.

£34.95 £14.95

£12.99 £5.95

£14.50 £6.95

CONCORD
296 X 210 • 72 PAGES • 9789623611459 • PAPERBACK • 2010
16 COLOUR PLATES, 167 PHOTOS

7064: Early Panzer Victories
By Frank de Sisto

This book covers the period from 1939-42. Defined by these early-war years, it 
includes the German campaigns waged against Poland (1939), Scandinavia 
(1940), Western Europe (1940), the Balkans (1941) and Russia (1941).

£14.99 £6.95

B A R G A I N S
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161 COLOUR PHOTOS
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Assault: Journal Of Armored And Heliborne Warfare, 
Vol. 9
7809

Through full colour photographs and an explanatory text this pictorial volume 
documents 1-77 Armor Regiment ‘Steel Tigers’, Panzer Battalion Combat Maneuver 
and the Hungarian Quick Reaction Force.

Assault: Journal Of Armored And Heliborne Warfare, 
Vol. 16
Contents: "Gators" in Fallujah; "European Challenge" for the Bundeswehr; 
Leopards against Leopards; BDMZ-III.

Sd.Kfz. 171 Panzer V "Panther"
Ausf. A/D/G

By Dmitry Mironov

A detailed visual guide to the German Panzerkampfwagen V “Panther” medium 
tank, designed to be capable of destroying almost any type of enemy armored 
vehicle, and first seen in action in 1943.

Half-Track Vol. 2
By Patryk Janda

This second volume opens with a description of the Half-Track’s incarnation as a 
weapons carrier, with all variants and versions presented on 75 pages of drawings 
along with a collection of photographs. Subsequent chapters discuss the further 
development of the vehicle’s versions, and its use in WWII.

£12.99 £5.95

£12.99 £5.95

£35.00 £14.95

£18.50 £7.95
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305 X 229 336 PAGES • 9781612003474 • HARDBACK • 2015
PHOTOS THROUGHOUT

CASEMATE PUBLISHERS • PAST & PRESENT
248 X 184 • 64 PAGES • 9781612005362 • PAPERBACK • 2017
130 ILLUSTRATIONS 

CONCORD
296 X 210 • 52 PAGES • 9789623611336 • PAPERBACK • 2007
137 PHOTOS, 4 COLOUR PLATES

The Battle of Britain
An Epic Conflict Revisited

By Christer Bergström

Perhaps the most thorough, expert examination of the topic ever written. 
Illustrated throughout with maps and rare photos, plus a colour section closely 
depicting the aircraft, this work lays out the battle as seldom seen before. It 
contains a large number of dramatic eyewitness accounts.

82nd Airborne
Normandy 1944

By Steve Smith

Photographs old and new reconstruct the intense action in Normandy involving 
the 82nd Airborne division, providing a vivid comparison between then and now.

6517: March To The West
The German Invasion of France & the Low Countries

By Gordon Rottman and Stephen Andrew

This volume examines the typical German soldier as he appeared as Blitzkrieg 
was unleashed upon an under-prepared and overconfident Western Europe. The 
coverage extends from the abrupt end of the British-labeled Phony War through to 
the victory parades in France after the successful conclusion of the campaign.

£35.00 £12.95

£9.99 £4.95

£12.99 £5.95

KAGERO BOOKS
297 X 210 • 24 PAGES • 9788365437631 • PAPERBACK • 2017
DRAWING SHEETS AND COLOUR PROFILES

Grumman F4F Wildcat
By Oleksandr Boiko

The F4F Wildcat took part in defense of Wake Atoll as well as the Battle of Midway. 
This Kagero includes all of the usual detailed plans and colour illustrations.

£18.25 £7.95
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3011: Hornet's Nest: Marine Air Group 31
By Randy Jolly

Profusely illustrated throughout in full colour. Covers Marine Air Group 31 equipped 
with the VMFA-115 Hornet and based at 'Fightertown East', Beaufort, South 
Carolina.

EOW 48: U-Boot VII Vol.2
By Marek Krzysztalowicz

Cheap and relatively quick to build, over 700 Type VIIs were produced, making it 
the most common type of German World War II U-Boat, and the most produced 
submarine class in history. This book covers the development of the Type VII. The 
boat’s history is supported by technical data and production specifications, along 
with detailed colour plates.

101st Airborne
Market Garden 1944

By Stephen Smith and Simon Forty

The Past & Present Series reconstructs historical battles by using photography, 
juxtaposing modern views with those of the past together with concise 
explanatory text.This volume looks at the role of the 101st Airborne Division in 
Operation Market Garden. 

The Battleship USS Massachusetts
By Witold Koszela

The American battleship USS Massachusetts is one of the best known units of its 
class during the world war two. It was built at Fore River (Quincy) Shipyard in 
Massachusetts in 1939–1942 period and was one of the four South Dakota type 
battleships.

£12.99 £5.95

£37.50 £14.95

£18.10 £7.95

£9.99 £4.95
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Naval Archives
Volume IV

Edited by Damian Majsak

A collection of illustrated essays. This issue contains highly detailed accounts of 
HMS Furious and the Italian heavy Cruiser Pola.  With articles, archive photos, 3D 
illustrations, and drawings of the famous warships. Also includes 3D glasses to 
accompany a section displayed in 3D images.

The Japanese Battleship Nagato
By Dmitry Mironov

Nagato was a super-dreadnought battleship built for the Imperial Japanese 
Navy (IJN) during the 1910s. The lead ship of her class, she carried supplies for the 
survivors of the Great Kanto earthquake in 1923. The ship was modernized in 1934–
36 with improvements to her armor and machinery and a rebuilt superstructure in 
the pagoda mast style.

The Japanese Battleship Musashi
By Carlo Cestra

Musashi battleship was the second ship of the Yamato class of Imperial Japanese 
Navy during the Second World War. She and her sister, Yamato, were the heaviest 
and most powerful battleships ever constructed, displacing 72800 tons at full load 
and armed with nine 46 cm Type 94 main guns.

£15.99 £7.95

£28.50 £9.95

£25.50 £9.95

AJ PRESS • ENCYCLOPEDIA OF WARSHIPS
295 X 210 • 72 PAGES • 9788372371447 • PAPERBACK • 2010
119 B/W PHOTOS, 1 COLOUR PAGE WITH PROFILES, 2 MAP

Leipzig Light Cruiser
By Marek Cieslak

The German light cruiser Leipzig was the lead ship of her class, built in 
Wilhelmshaven and launched in 1929. Following service during the Spanish Civil 
War, and a conversion to a training ship, Leipzig was re-commissioned and 
entered World War II in 1940. This monograph includes description of cruiser's 
combat service and technical data.

£17.99 £6.95

B A R G A I N S
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A series exploring key elements of military history, 
from campaigns, units and battles to aircraft, 
ships, and weapons. Extensively illustrated with 
100+ photographs, maps and colour profiles of 
tanks, aircraft, and other vehicles, each volume 
provides a wealth of visual detail. Profiles of key 
individuals and units, a timeline, and explanatory 
text boxes support the narrative, which provides 
a clear overview of the battle or campaign 
and the experience of the forces involved.

ILLUSTRATED

www.casematepublishers.co.uk/illustrated

‘THIS SERIES DOES EXACTLY WHAT IT SAYS ON THE COVER - LAVISHLY ILLUSTRATED, 
STUFFED WITH PHOTOS AND BIOGRAPHIES, WHAT ELSE COULD YOU ASK FOR?’ 

ARMY RUMOUR SERVICE

‘THE PHOTOS … ARE THE CLEAREST I HAVE EVER SEEN IN A BOOK: THEY ARE SO 
SHARPLY DEFINED THAT YOU ALMOST FEEL THE SUBJECT MATTER IS A FEW PACES IN 

FRONT OF YOU.’ 
MINIATURE WARGAMES

‘WITH EXCELLENT QUALITY PAPER, IT MAKES ALL THE PERIOD PHOTOS STAND OUT AND 
THE WHOLE PRODUCTION STANDARD IS VERY GOOD.’ 

THE ARMOURER

‘IDEAL SOURCE MATERIAL FOR GENERAL INTEREST, WARGAMERS AND MODELLERS 
ALIKE. SOME EXCELLENT COLOUR PLATES, ORDER OF BATTLE DIAGRAMS AND A SOUND 

HISTORICAL NARRATIVE IN SUPPORT.’ 
GUILD OF BATTLEFIELD GUIDES
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101ST AIRBORNE 
IN NORMANDY 
JUNE 1944

YVES BUFFETAUT

Examines the actions of the 
101st in Normandy and 
details the unit securing 
the exits from Utah and 
Omaha Beaches on D-Day 
against great odds. The 101st 
then attacked German-held 
Carentan days later.

THE 2ND SS 
PANZER “DAS 
REICH” DIVISION
YVES BUFFETAUT

Reveals the history of the 
2nd SS-Panzer “Das Reich” 
Division, from their pre-
war formation, through the 
Blitzkrieg and Barbarossa 
campaigns to Normandy and 
their final surrender in May 
1945.

FROM MOSCOW TO 
STALINGRAD
THE EASTERN FRONT, 1941–1942

YVES BUFFETAUT

Looks at the crucial period 
after the Red Army’s success 
at Moscow when Germany 
was preparing for all-out attack 
across the entire Russian front, 
which was to end with disaster 
at Stalingrad.

ALLIED ARMOR IN 
NORMANDY
YVES BUFFETAUT

Explores the Normandy 
invasion from the perspective 
of the Allied Armored 
divisions, looking at how 
armored vehicles played a 
central role in the many 
battles that took place. 
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THE WAFFEN-SS 
IN NORMANDY
JUNE 1944, THE CAEN 
SECTOR

YVES BUFFETAUT

Follows how the Waffen-SS 
fared in Normandy during 
June 1944 and whether they 
deserved their reputation of 
being the ultimate fighting 
soldiers.

9781612006055 • 128 PAGES • AUGUST 2018 • £19.99

OPERATION 
TYPHOON
THE GERMAN ASSAULT ON 
MOSCOW, 1941

PHILIPPE NAUD

Takes an in-depth visual 
look at the German assault 
on Moscow during October 
1941.

9781612006710 • 128 PAGES 
OCTOBER 2018 • £19.99 3 for 2
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THE WAFFEN-SS 
IN NORMANDY
JUNE 1944, OPERATIONS 
GOODWOOD AND COBRA

YVES BUFFETAUT

Examines the Waffen-SS 
panzer divisions during July 
1944 in Normandy, including 
Operations Goodwood and 
Cobra.

9781612006413 • 128 PAGES • MARCH 2019 • £19.99

GERMAN ARMOR IN 
NORMANDY
YVES BUFFETAUT

Looks at the German armored 
forces in Normandy in 1944, 
focusing on the organisation 
of the 10 Panzer divisions 
that fought in Normandy, the 
vehicles they relied on and the 
battles they fought in.

ARDENNES 1944
THE BATTLE OF THE BULGE

YVES BUFFETAUT

Examines the reasons 
why the German counter 
offensive in the Ardennes 
in 1944 failed.

9781612006437 • 128 PAGES • OCTOBER 2018 • £19.99

9781612006697 • 128 PAGES • OCTOBER 2018 • £19.99

9781612008486 • 128 PAGES
ESTIMATED MARCH 2020 • £19.99

9781612008790 • 128 PAGES
ESTIMATED JULY 2020 • £19.99

DAY FIGHTER ACES 
OF THE LUFTWAFFE 
1939–42
BY NEIL PAGE

This first volume traces the story 
of the Luftwaffe’s day fighter arm 
(der Tagjagd) from its inception 
to 1942.

DAY FIGHTER ACES 
OF THE LUFTWAFFE   
1943–45
BY NEIL PAGE

This second volume traces the 
story of the Luftwaffe's day 
fighter arm from 1942 through 
to the end of the war in Europe, 
covering missions over Russia 
in 1943, over the West and the 
Reich, the Eastern Front and 
the Mediterranean. 

9781612007311 • 128 PAGES
ESTIMATED MARCH 2020 • £19.99

THE 3RD SS PANZER 
REGIMENT
3RD SS PANZER DIVISION 
TOTENKOPF

BY PIERRE TIQUET

The 3rd SS Panzer Division 
"Totenkopf" was one of 38 
divisions of the Waffen-SS in 
World War II. Notorious for its 
brutality, most notably a mass 
execution of British prisoners 
in the battle of France, it had a 
fearsome reputation. 
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